COMPUTATIONAL METHODS FOR PHYSICS: ERRATA

J. FRANKLIN

- p. 41: In (2.68), the first argument in G should always be $x_n + \ldots$ not $x + \ldots$ p. 214: Just after (8.46), the text should read: "for $\mathbf{A} \equiv -\mathbb{Q} \mathbf{Q}$.".